



Руководитель следственного управления провел выездной прием граждан



23 августа 2023 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Марат Файзурахманович Галиханов провел личный прием граждан в городе Кинеле.

На личный прием к руководителю следственного управления обратилось четверо граждан по вопросам невыплаты заработной платы; незаконного увольнения; незаконных действиях сотрудников полиции. В ходе приема даны ответы разъяснительного характера. По результатам приема М.Ф. Галиханов дал следователю указание о проведении процессуальных действий по материалам проверки. Гражданам, обратившимся по трудовым вопросам, разъяснен алгоритм действий по защите своих прав, кроме того разъяснено право обжалования действий сотрудников полиции в ходе проводимых ими проверочных мероприятий в пределах своей компетенции и подследственности.

Следственное управление по Самарской области напоминает, что граждане могут направить свои обращения через официальную группу следственного управления «ВКонтакте» <https://vk.com/syskrsamarakak>, а также через Интернет-приемную официального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

сайта следственного управления <https://samara.sledcom.ru/folder/873423>. Кроме того, на официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» указана полная информация о графике приема граждан руководством следственного управления, а также руководителями подразделений аппарата и территориальных отделов следственного управления, сроки рассмотрения обращений, телефоны для связи <https://samara.sledcom.ru/references/schedule>.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1818910>